



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA



**GRAD ČABAR**  
Povjerenstvo

KLASA: 112-02/21-01/04

URBROJ: 2108-03/2-21-6

Čabar, 30. studenoga 2021. godine

Na temelju članka 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" 86/08, 61/11, 04/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu Javnog natječaja za prijam u službu na neodređeno puno radno vrijeme na radno mjesto Stručni suradnik za protokol i informiranje u Jedinostvenom upravnom odjelu Grada Čabra, objavljuje

#### POZIV NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI (PISANO TESTIRANJE/INTERVJU)

Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju može pristupiti dvoje (2) kandidata i to prema abecednom redu prezimena:

- 1.1. Jasna Majetić, Plešce
- 1.2. Stjepan Grevinger, Delnice.

Kandidati pozvani na pisano testiranje, obvezni su doći na testiranje u gradsku upravu grada Čabra, Narodnog oslobođenja 2, Čabar, **u srijedu 08.12.2021.g., u 8,00 sati.**

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu i kemijsku olovku plave boje.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja bez obzira na razloge koji kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da ako se kandidat navedenog dana ne odazove do 10,05 sati, bez obzira na razloge, da je povukao prijavu na oglas. Smatrati će se i da je kandidat povukao prijavu ako na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja sa kojima je ili će biti upoznat, kao i ako ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Prilikom provedbe prethodne provjere obvezno je pridržavanje odluka stožera civilne zaštite te mjera i preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo radi prevencije širenja epidemije COVID-19.

Za vrijeme boravka u prostorijama Grada Čabra, kandidati su dužni poštivati kućni red i postupati prema uputama službenih osoba.

Pisana provjera znanja ukupno traje 45 minuta.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za testiranje te pravila testiranja, propisani su Uputama i obavijestima za provjeru znanja i sposobnosti kandidatima/kandidatkinjama koji podnose prijavu na javni natječaj za prijam u službu na



neodređeno puno radno vrijeme na radno mjesto Stručni suradnik za protokol i informiranje u Jedinostvenom upravnom odjelu Grada Čabra, KLASA: 112-02/21-01/04, URBROJ: 2108-03/2-21-4 od 11. studenoga 2021. godine, objavljenima na web stranici Grada Čabra, <https://www.cabar.hr/2021/11/11/javni-natjecaj-strucni-suradnik-za-protokol-i-informiranje/>.

Nakon provedenog testiranja i intervjua, Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na testiranju i intervjuu.

Rezultati pisanog testiranja i intervjua bit će objavljeni na oglasnoj ploči grada Čabra po završetku testiranja i intervjua. Isto tako Povjerenstvo će i na drugi prikladni način obavijestiti kandidatkinje o rezultatima testiranja.

Ovaj se poziv objavljuje na web stranici grada Čabra.

Predsjednik Povjerenstva  
Alen Lipovac, dipl.iur.

